

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelte árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMENYEK

### Az öngyilkos zászlóalj még védi Sangháját

Kilencezer kínai katona elsáncolta magát Nanteóban, hogy utolsó ellenállást fejtson ki. Az utolsó száz emberig védeni akarják Sangháj kínai negyedét. Minden egyes házat eltorlaszoltak, magát a városrészt barrikádokkal vették körül, az uccákon lövészárkokat és fedezékeket ástak.

Sangháj nemzetközi városrészének szélén a külföldi őrsegek letegyverzik a menekülő kínaiakat és fegyvertelenül menedéket nyújtanak nekik. Kedden 500 kínai katona ment át a francia terület kapuján. A szerencsétlenek leszakítják testükről a különben is ron-

gyokban lógó egyenruhát és mutatják sebeiket.

A kínai öngyilkos zászlóalj halálmegegyezéssel harcol Nanteóban.

Szerdán reggel a japánok ágyu és gépfegyvertűzzel árasztották el a Zahway árok mentén húzódó kínai védelmi vonalat, azután a japán gyalogság tankok fedezete mellett rohamra indult a kínaiak utolsó sanghaji pozíciója ellen. Repülőgépről leszárt cédulákon figyelmeztették a lakosságot, hogy délután végeznek a kínai sereggel, bombázní fogják a romokat.

gányzenekar játsza el a magyar Himnusz. A csárda zenekara erre a Himnusz hangjait búcsúztatta az előkelő vendégeket, akik meghatottan hallgatták végig. Juszt Kamát hercegnek annyira megtetszett a Hortobágy, hogy megígérte, hogy újra eljön ide vadászni. A komondor-kutyát annyira megkedvelte, hogy Németh Nándor csárdástól két kutyakölyköt vásárolt, hogy Kairóba vigye.

**Meghosszabbítják a német-lengyel szerződést**

Az 1934-ben tíz évre kötött lengyel-német szerződést még lejártá előtt további tíz évre meg fogják hosszabbítani. Hitler már a múlt évben jelezte erre való hajlandóságát és a lengyel kormány hozzájárult a tervhez.

**Levetette magát az emeletről a tanítónő gyilkosa**

Néhány héttel ezelőtt Tomoioa Stefan 37 éves napszámos furkósbottal agyonütötte Czeglédy Ferencné nyugalmazott tanítónőt. A gyilkost letartóztatták és az ügyesség fogházában helyezték el. A napokban kihallgatásra kísérték Tomoioagát az ügyészhez. A gyilkos egy óvatlan pillanatban átvette magát a második emeleti folyosó korlátján és az udvar kövezetére zuhant, ahol azonnal szörnyethalt.

**A vonat kerekei alá került a szentolvaj**

Budapesten a ferencvárosi teherpályaudvaron Nagy Sándor 19 éves napszámos felugrott egy tolató vonatra, hogy szemet lopjon. A mozgó vonatról leesett és jobb felső combját összeroncsolta. A mentők haldokolva szállították a Rókus-kórházba.

**Elveszett egy teherautó s annak sofőre**

Gerő Pál újpesti autófuvarozó jelentést tett az újpesti rendőrkapitányságnak, hogy Cabriolet teherautójával Provik István autóvezető még október 22-én vidékre utazott s azóta nem adott magáról életjelet. A rendőrség rádiogramot adott ki a gopkocsivezető és az autó felkutatására.

**Fegyverkezési kölcsön**

A kairói képviselőház Északai ülésén megszavazta az egymillió fontos rendkívüli fegyverkezési kölcsönt.

**Öngyilkosság az uccán**

Baján revolverével a Türr István emlékmű szomszédságában föbelötte magát és azonnal meghalt Nyitray István 20 éves sofőr. Tettét anyagi gondjai miatt követte el.

#### Államtérriak utazása

Delbos francia külügyminiszter rövidesen közép-európai körútra indul. Meg nem erősített hírek szerint Budapestre is ellátogat, és azonban bizonyos, hogy Athénbe és Ankarába is elmegy. — Sztójadinovics jugoszláv külügyminiszter januárban Rómába és Berlinbe utazik.

#### Újabb kivégzések Oroszországban

Az utóbbi napokban a szovjetbírók hegyven embert ítélték halálra. A halálos ítéleteket végre is hajtották. Legtöbbjük ellen az volt a vád, hogy tegyveres felkelést szerveztek Moszkva ellen.

#### Öngyilkos lett Belgrád katonai parancsnoka

Tomics tábornok, Belgrád katonai parancsnoka szerdán reggel a lakásán két golyót röpített a fejébe. Életbenmaradásához nincs remény. Tomicsnak előkelő szerepe volt a jugoszláv közéletben. Sándor király őt nevezte meg végrendeletében Pál herceg helyettesül kiskorú fia mellé. A tábornok az utóbbi időben nagyon ideges volt és gyakran panaszkodott felesége és leánya fényűző és túlélték életmódjára. Tomicsot nemrégiben mint miniszterelnökjelöltet is emlegették olyan kormány élén, melynek az lenne a feladata, hogy helyreállítsa az alkotmányos életet Jugoszláviában.

#### A német békeközvetítés

Berlinben Hitler előkötésével katonai tanácskozás volt. A tanácskozáson Németországnak a kínai-japán viszályban való békeközvetítésről volt szó.

#### A szíriai árviz pusztítása

Csak most, a szíriai árviz apadása után állapítható meg, hogy az utóbbi évtizedek egyik legsúlyosabb élemi csapásának hány halálos áldozata van. A mentési munkások során több mint hatszáz halottat találtak, de sok százra rug az eltűntek száma is. Több mint tízezer ház pusztult el. Az anyagi kár meghaladja a negyvenmillió frankot.

#### Faruk király nagybátyja Budapesten

Juszt Kamát királyi herceg, Faruk egyiptomi király nagybátyja, többnapos hortobágyi vadászat után visszautazott Budapestre. A herceg akinek társaságában volt Albrecht bajor örökös herceg, Demidov orosz herceg, Windisch-Graetz Ferenc József herceg, Rudolf trónörökös unokája, távozásban annak az óhajának adott kifejezést, hogy a ci-

## A hivatalos

teendők apró-cseprő kérdései mellett megjelentek tegnap a közigazgatási bizottság üléstermében a mának súlyos gondjai, problémái, felvillant az a sok veszedelem, amely fenyegetőleg veszi körül a magyar életet és egyértelmű volt a megállapítás, hogy ez ellen minden jószándéku embernek össze kell fognia. Az összefogásnak pedig a felekezeti, társadalmi és pártközi béke hármas jegyében kell történnie.

A köz önzetlen szolgálata az első és egyetlen szempont, amely manapság a vezetőket irányíthatja — mondották az ülésen és szinte ünnepélyes fogadalomretek is történtek a bizottság tagjai és a főispán részéről ennek a szolgáltatnak maradék nélkül való vállalására.

Az összefogást nem először hallottuk hirdetni a megyeházán, de emlékeztünkben van még az az idő, mikor az összefogást úgy képzelték el, hogy a hatalomnak bírálat nélkül való kiszolgálására fogjon össze mindenki. Békét is hirdettek már régebben is: a temető békéjét, azt a békét, mikor mindenki hallgat és mozdulatlan marad, akármit lát, hall vagy érez is.

Ez az összefogás és ez a béke megbukott, mert meg kellett buknia. A szabadságot és függetlenséget tisztelve szerető magyar polgár nem volt hajlandó térdet-lejten hajtani a hatalom előtt, még kevésbé a hatalom helytartói előtt, akik néha még hatalmasabbnak akarták mutatni magukat, mint azok, akik cselekedetekkel, közérdekűnek vélt munkáival legalább némi jogot szereztek ahhoz, hogy parancsoljanak. Meg kellett bukni annak az összefogásnak, amely nem a közérdeket kívánta szolgálni, hanem azt követelte, hogy a köz szolgálja őt. Meg kellett bukni annak a békének, amely örökké harcos kedvben leledzett és minden más véleménynek, felfogásnak a letörésével próbálta biztosítani a maga nyugalmát.

A tegnapi megnyilatkozások már a felekezeti, társadalmi és pártszempontokon felülemelkedő összefogást hirdették és nem akarták a belkísmeret, a vélemény szabadság, a becsületes törekvések elnémitásával megteremteni a békét, hanem azt mondták, hogy ám csatázzanak becsületes fegyverrel az elvek, de az elvi különbségeknek nem szükségszerű vefejárója a személyi elféltenségeskedés.

A köz mindenekelőtt! — ez volt a tegnapi megnyilatkozások vezérszava. Ezt a vezérszót a kívülállók is szívesen elfogadják, — egy kiegészítéssel.

A közérdek elbírálása sohasem egyoldaluan történjék.

Sohasem hatalmi szó döntse el, hogy mi az igazi közérdek.

Senkinek a méltósága, egyéni becsülete, közéleti helye nem szenved csorbát, ha elveit és meggyőződését össze tudja egyeztetni mások elveivel és meggyőződésével, ha ez az összeegyeztetés előmozdítja a hármas békeeszmé akár melyikét és ezáltal az általános érdekek érvényesülését. A közérdeket nem lehet és nem szabad egyoldalulag hivatall szobában vagy zárt testületben megállapítani, meg kell hallgatni mindenkoron minden felet, minden becsületes meggyőződést.

Ha ezt szem előtt fogják tartani, merjük hinni, hogy komoly volt az összefogás és a béke hirdetése és komoly eredményeket is fog hozni. Ránkérne.

En vagyok...  
Magam se...  
Nem gondol...  
Fázom, fog...  
Tudod, azt...  
Arany! —...  
és keresz...  
mentve vag...  
Iván! — m...  
— téged val...  
A dolog na...  
S mit mond...  
A herceg? ...  
Avra, a her...  
ek sem szól...  
egy ideig te...  
bb egy darab...  
allgatni kell...  
nyok, fázom...  
A leves min...  
avrát az aran...  
ván zavarts...  
ni. Rosszat s...  
okát adhatta...  
lát férje e...  
asva kezén...  
prémés kab...  
lított.  
Kinek a vér...  
Nem tudom...  
Nem tudod...  
eg a herceg...  
Es ha ezt t...  
Akkor jobb...  
mhogy a hó...  
Az aranyk...  
szár a ég...  
ennyit elbir...  
jünk.  
Nem ugy va...  
ához életem...  
enekülj, vic...  
dok, hogy b...  
De Mavra...  
Egy szót se...  
agamat a he...  
kezemben t...  
napfényre ju...  
a többire ne...  
árosba juth...  
sz. Menj...  
nap a herce...  
endörök am...  
gtalálták. M...  
dt késen Ta...  
hatók volta...  
m volt nehe...  
a házában...  
olttestét tal...  
nyától kap...  
gát megme...  
a nyom nél...  
rt kerítésén...  
nt, hogy ke...  
nem egy ór...  
lyet utóbb...  
a szállította...  
VEG...  
ngyot ves...  
és féltéves...  
csikó, hétf...  
egtekinthet...

## Fontos megnyilatkozások a közigazgatási bizottság tegnapi ülésén

A tegnapi kisgyűlésen napirend előtt Szediacek István örömmel emlékezett meg arról, hogy a kormány megerősítette állásában dr. Kozma György főispánt. A főispán munkássága akár szociális, akár kulturális, akár emberbaráti téren szembeszökő, azok a nehéz esztendők, melyek különösen Szentes fölött elmultak, mutatták meg, hogy milyen gondos atya a megyének. Az akkor kieszközölt és a kárvallottak között méltányosan kiosztott segítség magasra emelte előttünk a főispánt és munkásságát. Megerősítése a kormány-nak személye iránt újból megnyilvánult bizalmát jelenti és mi most nyugodtan sorakozhatunk ismét mögéje és iparkodhatunk munkájában elősegíteni.

A főispán halálával köszönte meg a bizalomnyilvánítást. — Meggyőződése, hogy a főispán számára nem elegendő a kormány bizalma ahhoz, hogy jó és eredményes működést fejthessen ki, hanem ahhoz feltétlenül szüksége van a vármegye közönségének bizalmára is és az előző felszólalásból a közönség bizalmát és szeretetét vélte kihallani. Igéri, hogy míg a főispáni széket betölti, teljes szívvel és lélekkel igyekezni fog nemcsak a kormány érdekeit szolgálani, hanem a vármegyének azzal egyenrangú külön érdekeit is.

A kisgyűlést követő közigazgatási bizottsági ülésen Böszörményi Jenő üdvözölte a főispánt megerősítése alkalmából.

Azt fejtette, hogy a főispánnak módjában állott megismerni a vármegye külső és belső életét és nemcsak virágokat talált, hanem szurós, éles töviseket is, nemcsak felemelő, hanem keserű tapasztalatai is voltak. Most majd tapasztalatait felhasználva fog törekedni biztosítani a vármegye nyugodt életét és békéjét.

— Mi az elvek, törvény által szentesített igények és igazságok talaján állunk — mondotta Böszörményi Jenő. — Amikor ezekert tusákat vivünk, akkor nem kicsinyes egyéni érdekek vezetnek, hanem a köz szolgálata. Az elvi harc sohasem lehet személyi harc, mert a személyi harc árnyékot vet az igazságokért vívott küzdelmekre. Viszont az elvi harcot sem lehet feladnunk, még ha úgy tünik is az fel a tömeg előtt, hogy személyi harc. Ha tehát itt különböző fel-fogások vallói kerülnek szembe egymással, ez nem jelentheti azt, hogy a zöldasztalt elhagyva, kint az életben mint ellenségek tekintsenek egymásra. Ha néha szikrák pattannak is ki összecsapásainkból, ebből is fénynek kell jutnia a megye népének életébe.

— A személyi harcnak nincs jogosultsága, éppen úgy, mint ahogy a társadalmi vagy felekezeti hovatartozandóság kérdése sem befolyásolhatja tanácskozásainkat. Nekünk itt mindig a megye egész népét, annak minden rendű és rangú tagjait kell látnunk. Urnak és parasztnak egyaránt kedvesnek kell lenni előttünk. Hogy ezt az örökös időszzerű kérdést előhozom, bizonyára megvan az okom rá.

— Méltóságod hű fia egyháznak. Nemcsak szavakkal, de tettekkel is megmutatta szeretetét iránta. Támogató segítségé életé vált, meggyőződése áldozatkészséggé. Mi is hű fiai vagyunk egyháznak és amikor a köz szolgálatára felajánlottuk segítségünket és kezünket nyújtottuk, nem önző érdek vezetett bennünket, mert hiszen előnyre nem számíthattunk, nem is a hála érzete irányított bennünket, mert nem volt mit meghálálnunk, még a barátság érzete sem befolyásolhatott, hanem magasabb érdek vezetett bennünket. Példát akartunk mutatni befelé és kifelé egyaránt. Éreztük, hogy meg kell fogunk egymás kezét és nem szabad könnyen eleresztenünk. Összefogásra van szükség-

günk a mostani időkben, mikor az istentelenség szekere dübörög a magyar tájakon, amikor piszkos hullámok árja hõmpölyög nemzeti életünk felé, amikor aggodalommal látjuk a veszedelmeket, melyek a magyar felkiséget fenyegetik, amikor a rombolás szelleme támadja a gyönyörű pirospozsgás magyar lelkiarcot, hogy kifestett, ráncos, kiélt torzfigura legyen belőle. Ilyen időkben közel kell egymáshoz jönni azoknak, akik bármily kis körben, de vezetésre hívtak el. Elöttünk csak az az egyetlen cél lebeghet, hogy miként lehet mind több és több áldott fényt vinni a vármegye népének sok megpróbáltatással átszótt életébe. Mint a frontokon a tüzharcosok nem kérdezték egymástól társadalmi vagy felekezeti hovatartozandóságukat, hanem csak az eszményt nézték, amelyért küzdeniök, szenvedniök és meghalniök kellett, úgy éreztük mi is, hogy ebben a gondolatvilágban kell szolgálnunk a közt. Tusánkban vállaltuk a kockázatot, a félreértéseket és a pergőtűzet. Ha újra kezdehetünk, másodsor sem csinálnánk másképp.

Böszörményi Jenő azzal végezte nagy éljenzéssel fogadott beszédét, hogy meg van győződve, hogy ezt az összefogást, ami a béke alapja, fogja munkálni a főispán is. Megszűnt a bizonytalanság: kezdődhetik az alkotó munka.

Dr. Kozma György főispán ezt válaszolta:

— Böszörményi Jenő nagy fontosságú nemzetépítő és nemzetmentő gondolatokat pendített meg. Ezek közé tartozik a felekezeti béke kérdése is.

— Minden embernek elsősorban az egy igaz Istennel szemben, de saját lelküdvösségével és hazájával szemben is kötelessége, hogy egyháznak hű fia legyen, vallásos életet éljen. De mindenkinek kötelessége és különösen a közéleti pozíciót elfoglaló embernek kötelessége a többi felekezet érdekeit is éppúgy a szívén viselni, mint a sajátját. Ha lelkiismeretvizsgálatot tartok, az a meggyőződés, hogy sohasem mulasztottam el alkalmat, mikor használhattam saját egyháznak, de éppúgy nem mulasztottam el, mikor használhattam a többi egyháznak. Jövendő működésomban is mindig szem előtt ki-

vánom tartani a felekezeti békét, ami azt jelenti, hogy bizonyos helyzetekben még a felekezetek fölé is helyezkedhetem.

— Mikor személyeket kell kiválasztani és az egyházak nincsenek különösebben érdekelve, mikor állásokat kell betölteni, — nyíltan kijelentem, hogy bizonyos számarányok figyelembe vételét nem tartom helyesnek. Mikor főispáni jogomat gyakorolom állások betöltésénél vagy a betöltést irányítom, a helyes kiválasztást úgy alkalmazom, hogy a leghatékosabb, leghazafiasabb, legistenfélőbb, vallásos életet élő pályázót választom ki.

— A másik nagy fontosságú kérdés a társadalmi béke. E tekintetben nekem az a meggyőződés, hogy minden igaz magyar embernek szeretnie kell minden igaz magyar embert, tartozzon az bármely osztályhoz vagy társadalmi rétegehez. Szeretni kell minden társadalmi réteget, úgy a magasabb osztályokat, mint a népet, kétségetlenül meglevő hibáival együtt. Nincs nemzet és társadalmi réteg, amely hibákban ne bővelkednék, de nagy hiba volna, ha a hibák miatt pusztuljon kiáltanánk éppen azokra, akikkel éppen foglalkoznunk kell. A társadalmi béke érdekében eddig is minden lehetőséget meg kellett alkotni és a jövőben is annak megszilárdítására törekszem.

— Van még harmadik béke is: a pártközi béke. Rendkívül hálás értem most megemlékezni, mert hiszen a jelenlegi miniszterelnök igazán fényes példával jár elől ezen a téren. Ha pártok el is választanak bennünket, de a különböző nemzeti alapon álló pártok között ellenséges viszonyok kifejlődnie nem szabad. Bár a pártok arra hívtak, hogy elvi harcot folytassanak egymással, az elvi harcnak nem szabad ellenségeskedéssé fajulnia.

— Nyugodt lélekkel hivatkozom eddigi működésemet, hogy ebbe az irányban a szándékom az első naptól kezdve megvolt. Minden lehetőséget elkövettem, hogy a pártok között nyugodt és békés legyen a viszony és bizonyos esetekben együttműködés is legyen. A békés légkör a nemzeti alapon álló pártok között Csongrád megyében — azt hiszem — fennáll. Ennek az állapotnak a fenntartását továbbra is kötelességemül fogom ismerni.

— Most pedig térjünk át a rendszer munkára — fejezte be szavait a főispán.

A bizottsági tagok lelkesen éljeneztek és megkezdődött az érdemi tárgyalás.

Használt jól működő hálózati rádiók

**15 - 20 - 25 - 30 - 35 - 40**

pengős árban kaphatók **WELLISCH-gepraktárban**

## Kezd gondot okozni a mezőgazdasági munkások helyzete

Santl János gazdasági felügyelő a vármegye mezőgazdasági helyzetéről a bizottságot jelentette a közigazgatási bizottságnak:

— Az őszi vetéseket általában elvégezték. A korai vetések jól keltek, a későbbiek azonban a csapadék hiánya miatt csak lassan és egyenetlenül keltek. Rovar- és egérkár is észlelhető, ez utóbbi különösen a hierésekben. Általában az őszi takarmányvetések kielégítően fejlődnek, sőt egyes helyeken már meg is bokrosodtak. A tengeri és a répa be-

takarítása szintén befejezést nyert.

— Az állattenyésztést illetően az a változás állott be, hogy az állattarok már csökkenést mutatnak, különösen a lónál.

— A mezőgazdasági munkások helyzete ma már újból bonyolult, mert a munkaalkalmak megszüntével napról-napra nagyobb munkástömegek szabadulnak fel. Némely munkaalkalmat nyújt még a szőlőkben a lefedési munkálatok végzése.

**Havi tíz pengőért elsőrangú új írógépet**

bérelhet újrendszerű propaganda-akciónk keretén belül.

**Visszatérül a bérletösszeg teljesen,**

ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a díjak egy részét

**készpénzben térítjük vissza.** Kérje tájékoztatónkat!

**Continental írógépek** helyi képviselője és mintaraktára:

**BERKES IMRE műszerésznél SZENTES**

KÖLÖNFEL

Tolószerék (tolókocsi), megállítható, nagyon jó árú, nyos áron eladó. Cimban.

Egy használt hálózati kályha eladó Kisér uca

Budapesti zálogházban landóan kaphatók Vese ugyanaz a ház eladó.

Eladó kövesut mentés és öt öl buzaszalma; émer Sándor uca 19.

Modern kombinált berendezésből áll és egy pár ló eladó; megtekinthető Rothermere uca 13.

Szalonnát 1.70 pengőért tékarut is legolcsóbban bónál a Nagyhegyen.

Tíz vagy tizenöt liter dásra keresek. Arpád u

Egy használt Singer vad adó Bercsényi uca 48

Száraz fűreszpor minden kapható Kaptafai István uca 24.

Táborikohó, másik oldalt köszörülni, jó reparatók Kasza uca 17.

Eladó keményfa telek. Téliállós töves és sima és aprólevelű szegélyt sok Bálint uca 9.

Ócskavas kereskedése, ca 103 szám alá helyezt György. Ugyanott spahák kaphatók.

Sajáttermű boraim már kaphatók Boroslotban lévő boroshidra

Golyócsapágyas kerék rényeket, igáskocsikat, szánokat, javításokat j Balogh kocsigyártó és készítő.

Kétéves gyökeres szőlő bagyongyó, szőlővesző haj és szalma eladó J

Asszonyom! Bizalom és olcsó árut Singer Arpárton. Jókai uca 11. adó.

Használt és új lószerszék, ostarárak, bõrpul beszerzési helye Erdős tónál. Tanoncot felvez

Finom zsebkések, ollók denféle köszörülést, jaban elvállal Mihály Kéri patikával szemben.

Ingyen takarmány helyre; értekezni lehet Szer Rothermere uca 21.

Felsõrakodóban két ló eladó; értekezni Széche

Kenyérsütõ cserépkemencék cserépkályhák világosabb árban kaphatók nál Széchenyi uca 7.

Lószerszámok, kocsikulcsok, torárak és minden szaktáka olcsó és pontos Ferenc szijjártó, Sarló

Husvágógépek, beretv. daráló stb. köszörülést rendezett működősörös 5-6 darab marhát te értekezni lehet Lakos

Tollat, bõrt, gyapjút, magasabb árban vásárlást, Rákóczi Ferenc u

Mindenféle ócskavasat lást vállalom, Berki Larenc uca 177.

Eke, vetõgép, morzso kavágók és egyéb gazdavitást vállalom; Demjcsényi uca 26.

**Villanyt, rádiót, kerékpárt**

Horváth Gyula ucca 9.  
Nyíri közel szemben

legolcsóbban és legjobban  
készít és javít

**Telefon 210**

**LOVAS LAJOS MŰSZERÉSZ**

Orion rádiók díjtalan bemutatása.

**Az óceán közepén meghalt MacDonald**

Ramsay MacDonald volt angol miniszterelnök kedden este 8 óra 45 perckor uton Délamerika felé a hajón nyílt tengeren hirtelen meghalt. November 4-én szállott hajóra fiatalabb leányával, mert orvosa hosszabb pihenést tanácsolt.

A hajóról rádióon jelentették a gyászhirot. Holttestét felravatalozták a hajó étkezőtermében, melyet bevontak gyászlepelrel. Hétfőn érkezik a hajó a Bermudákra, ott paratreszi MacDonald holttestét, melyet más hajón hazaszállítanak Angliába. A volt miniszterelnök balála az Atlanti óceán közepén követezett be.

MacDonald már hosszabb idő óta általános depresszióban szenvedett, mert

látásának rohamos gyengülése miatt alig foglalkozhatott valamivel és mindig félt, hogy teljesen megvakul. Ezért ajánlották neki a hosszú pihenést és szórakoztató tengeri utat. Emellett súlyos szívbajban szenvedett és a szíve ölte meg.

MacDonald 71 éves volt, egyszerű földműves családból származott és tehetségével küzdötte fel magát Anglia miniszterelnöki székébe. Abban az időszakban került a kormány élére, mikor Anglia nagy pénzügyi válság időszakát élte át. Minden gondolata a világbéke megőrzése volt. Nem politikai okokból, hanem betegsége miatt vonult vissza a közéletből.

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**

CSÜTÖRTÖKÖN 6 és 16l 9 órakor  
MERSEKELT HELYARAKKAL  
KORDA SÁNDOR világhírű dzsungel-filmje:

**Elefántboy**

Fantasztikus látványok. Nagyszerű történet. Művészi színészi játék. Sabu, a kis indiai gyerek mesébe illő szereplése.

2. Fox Híradó
3. Repülő nap
4. Színes trükkfilm.

A budapesti nagy repülőnap produkciói és ünnepségei.

**142 tanuló egy osztályban**

Csongrád megye területén működő elemi iskolákban összesen 18.361 tanuló iratkozott be. A tanulókat 147 iskolában 384 tanító oktatja. Átlagosan egy-egy tanítóra 48 tanuló esik. Ez a szám jobb az átlagnál.

Vannak azonban sajnálatos kivételek is. Így például Felsőpusztaszeren az egyik tanító elé 142, a másik elé 124, a harmadik elé 114 gyerek jár. Sürgősen két új tanítót fognak felvenni ehhez az iskolához.

**Olcsó bevásárlási forrás**

**B E S Z É D E S** fűszer és csemege üzlete  
Bartha J u 5. (Sarkadi telen) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

**A kisgyűlés megsemmisített egy városi határozatot**

A vármegyei kisgyűlés szerdán délután dr. Kozma György főispán elnöklétével ülést tartott.

A kisgyűlés jóváhagyólag tudomásul vette Szentese város képviselőtestületének a műszaki nyilvántartói állásnak segédmérnöki állássá átszervezése tárgyában hozott határozatát, valamint azt a határozatát, amellyel lovassági gyakorlóter számára területet engedett át.

A szentesi Polgári Lovászegyesület segélyt kért a várostól. Annak idején a polgármester évi 300 P. segély megadását javasolta, de a közgyűlés leszavazta és egyáltalán nem állapított meg segélyt. Ez ellen a határozat ellen Fűr

Géza felebbevezést nyújtott be.

A felebbevezést a tegnapi kisgyűlés tárgyalta.

A kisgyűlés helytadott a felebbevezésnek, leföldötte a közgyűlési határozatot és új határozathozatalra utasította a képviselőtestületet. Megállapította a kisgyűlés, hogy a város a kérelem elutasításakor nem méltányolta kellően a lövészegyesület nemzetvédelmi fontos tevékenységét, amely megérdemli, sőt megköveteli, hogy nemcsak a közületek, hanem a magánosok is a legmesszebbmenően támogassák. Ez a körülmény indokoltá teszi, hogy a kisgyűlés a képviselőtestületet újabb méltányos és hazafias állástoglalásra utasítsa.

Autogénhegesztést, épület és géplakatosmunkát, motorok javítását, kályhák samottozását a legolcsóbban végzi

**Iff. Gaál János**  
Klauzál és Macs Balogh ucca sarok

Villanyszerelést, vízvezeték-szerelést, fürdőszobaberendezést legolcsóbban, szakszertlen és garancia mellett vállal

**Döme Mihály**

**Szentesen nem követte el bünt az elfogott cigányok**

Megirtuk, hogy a csendőrség a napokban elfogott három cigánylegényt — egy szentesit, egy vásárhelyit és egy nagymágocsit — akik Szarvas határában tollneműeket loptak. Az elfogott cigányok beismerték a bűncselekményt, a loptott tollneműt Szentesen értékesítették. A szentesi nyomozás során a tollneműk és az agynúzatok jofeszét össze-szedték. Azt is kutatták, hogy nem az elfogott három cigánylegény követte-e el az utóbbi időben Szentese határában előfordult sorozatos tanyabetöréseket, amikor szintén tollneműeket loptak el a tet-

tesek. A cigányok tagadták, hogy Szentesen is ők működtek volna.

— Szarvason mink jártunk — mondták — azt gavallérosan elismerjük, de Szentesen egy tüt se loptunk. Tesék akárkit megkérdezni...

Mint hogy bizonyíték nem volt ellenük, a szentesi betörések ügyében nem indul ellenük eljárás. Az itteni nyomozást tegnap befejezték velük, tovább kísérték őket Szarvasra, majd az ottani helyszíni nyomozás befejezése után mindhármukat átadják a gyulai ügyészségnek.

Az üzlet lelke a jó reklám!

Hirdetését már most jegyezze elő.

**az ALFÖLDI UJSÁG naptárába**

**ORION RÁDIÓ**



**12 havi részletre**  
Kossuth ucca 26. „A Mi Boltunk” Telefon 80;  
N61 kerékpárgyári felszereléssel 95 pengő.

**Megkezdí működését a szarvasmarhatenyésztő egyesület**

A földmívelésügyi miniszter a vármegyében a közelmúltban megalakult Szarvasmarhatenyésztők Vármegyei Egyesületének alapszabályait jóváhagyta s ennek alapján az egyesület a működését már megkezdette. A földmívelésügyi miniszter külön kijelölte azt a szakembert is, aki mint tejjellenőr, az egyesületnek a rendelkezésére áll és aki a működését szintén már a közeli napokban megkezdí. Az egyesület működése iránt az állattenyésztők érdeklődése napról-napra fokozódik, úgy hogy már a mai napig több mint 1000 tehénnel léptek be az állattartók az egyesület kötelékébe.

Az egyesület részére a tegnapi kisgyűlés ezer pengő segélyt szavazott meg.

Tisztelettel tudatjuk, hogy  
**Széchenyi ucca 26. szám alatt asztalosműhelyt**

**és butorüzletet**

nyitottunk.  
Fényezett és festett butorok, épületmunkák olcsón beszerezhetők,  
Mindennemű asztalosmunkát vállalunk. Használt butorát ujjáalakítjuk és becserejlük.

**Mácsay Sándor**  
asztalos  
**Sóó S Antal**  
butorkereskedő



**FILÉK**

mely fekvőre is  
állapotban jutá-  
a kiadóhivatal-  
3347-L

rádió és Meteor  
ucca 37 szám alatt.  
6180-14

hozott ruhák ál-  
eseri ucca 3 alatt,  
6178-14

5 öl árpaszalma  
árterkezni Stam-  
6176-14

beendezés, mely 11  
y aliszander ebéd-  
he 5 délelőtt 10 órá-  
ca 13. 6173-14

gőrt, fűszer és tes-  
ban vásárolhat Sza-  
en 6191-14

ite jó tejet behor-  
d ucca 23 szám.  
6281-14

r varrógép olcsón el-  
a 18. 6167-11

minden mennyiség-  
táfizem Gr. Tisza  
6251-28

időnál lehet bár-  
repavágó olcsón el-  
7. 6252-28

ele hálszoba butor.  
ima lugasszólóvesző  
gémek való buxu-  
6255-28

seri Nagyörvény uc-  
lyeztem át. Murányi  
parheltek és kály-  
6266-28

im 36-40 fillértől  
ska ucca 32. Jóállá-  
hódók is eladók.  
6268-28

tekeket, hintőszek-  
ikat, kasznis és igaz-  
kat jutányosan vállal-  
ó és autókarosszéria-  
6259-28

sazla, koránérő Csa-  
essző kapható, szár,  
dó Jókai ucca 48.  
6240-28

ommal vásároljon jó  
ger Arminál a Felső-  
a 114 számú ház el-  
6203-28

szerszámok, kocsilé-  
pörpuhitók legolcsóbb  
Erdős László szíjjár-  
felveszek. 6274-28

ollók, beretvák, min-  
est, javítást legolcsóbb-  
ály Károly késes, kis-  
mben. 6272-28

ny helybeli megegetés-  
et Szentlászló 65 vagy  
21. 6271-28

két kocsi buzaszalma  
Széchenyi ucca 116.  
6233-28

pkemencék, uprendsze-  
világos színben leg-  
hatók Mazura kályhás-  
ca 7. 6234-28

ocsiülések, javítások os-  
n szakmába vágó mun-  
ontos készítője Kovács  
Sarló ucca 24. 6220-28

beretvák, ollók, hus-  
zörülését felelősség mef-  
oszalai villanyerőre be-  
szőrös Kossuth ucca 14.  
rhat telelőre vállalkozó;  
Lakos ucca 21. 6212-28

apjút, baromfit a leg-  
n vásárol Lówy Felső-  
erenc ucca 103. 6207-28

kavasat veszek, rostá-  
erki Lajos, Rákóczi Fe-  
6206-28

morzsoló, répa-, szecs-  
éb gazdasági gépek ja-  
Demjén gkovács, Ber-  
6204-28

**NAPIHIREK**

CSÜTÖRTÖK, november 11. Róm.  
kath: Márton ptk. Protestáns: Márton.  
Nap kél: 6.58, nyugszik: 16.29. — hold  
kél: 12.46, nyugszik: 23.37 órakor.

**Időjezés:** Elénkebb nyugati-észak-  
nyugati szél. Sok helyen eső. A maga-  
sabb hegyeken esetleg havaseső. A hő-  
mérséklet csökken.

**Terményárak.** A városi gazdasági  
hivatal tegnap a következő termény-  
árakat rögzítette: a gabonakereskedők-  
nél (vételi árak) buza 19.20—19.30, ár-  
pa 15—15.50, zab 14.60—15, tengeri 9.50  
—10 pengő.

**Halálozás.** A megszállott terület-  
ről, a bánáti Vranjevoból érkezett gyász-  
lap tudatja, hogy id. Veszefovszky Gyula  
nyugalmazott állami tanító és kántor  
életének 81. évében, 40 évi tanítói és 50  
évi kántori működés után elhunyt. Teg-  
nap temették el a vranjevói katolikus  
temetőben.

**Istentisztelet.** Folyó hó 14-én,  
vasárnap délelőtt 10 órakor istentiszte-  
letet tart a magyartési községi iskolában  
Giliyce Antal felkész.

**Felhívom** a külsőtehenesi gazdá-  
kat, hogy csősz-kunyhó megépítésére  
vagy a pusztabér kiosztásra és más meg-  
beszélésre saját érdekében jelenjenek  
meg a Gazdasági Egyletben 14-én dél-  
előtt 10 órakor. Tökélgazda.

**Dr. Reis László** ügyvéd irodáját  
Kossuth ucca 10<sup>a</sup> szám (dr Reis Samu  
féle házba) helyezte át.

**Meghívó.** A kajáni gazda ifjak f.  
hó 13-án erzsébeti bálát tartanak a volt  
Tóth-féle csárdában. Erre ezúton hívja  
meg a nagyérdemű közönséget a ren-  
dezőség. Kezdeté este 7 órakor. Zenét  
a Balogh testvérek zenekara szolgálta-  
ja. Szíves pártfogást kér a rendezőség.

**Előadói megbízatás.** Az alispán  
a Közfőléti előadói teendők ellátásával  
megbízta dr Kovács Ödön vármegyei al-  
jegyzőt.

**Áthelyezés.** A földmivelésügyi  
miniszter Körössi József okleveles gaz-  
da, helyettes gazdasági felügyelőt a vár-  
megyei központból Csongrádra helyez-  
te át és megbízta a csongrádi városi és  
járás gazdasági felügyelői teendők el-  
látásával.

**Az agy és a gerincvelő meg-  
betegedéseinek kezelésénél** a régbevált,  
természetes »Ferenc József« keserűviz —  
korán reggel egy pohárral bevéve —  
a tápaszornát alaposan kitisztítja, a  
további bélműködést elősegíti, a gyom-  
remésztést megjavítja és fokozott  
anyagcserét eredményez. Kérdezze meg  
orvosát.

**Férfi ing** kézen  
vagy méret után  
csak Sváb-nál  
Bel- és külföldi inganyagok nagy választékban

**Kitünő hangulat a klostzisták  
teáján.** Kedden délután tartotta a K.  
L. O. Sz. szentesi csoportja első csalá-  
dias teáját. Otthoni hangulat uralkodott  
az ügyes kezek által kedvesen feldiszi-  
tett teremben. Dr Berényi Mária üdvö-  
zölte a megjelent vendégeket, majd Gé-  
czy Mária szavalt. Általános derűt vál-  
tott ki egy vigjelenet, melyben Fekete  
Ilona, Széli Piroška, Tary Erna, Ká-  
dár Ica szerepeltek. Asztalbontás után  
Szőke Ili a csongrádi Klostz v. éfnőke  
szólt a leányokhoz.

**Hasznos tanfolyamot kérhet  
Szentes.** A földmivelésügyi miniszter  
Csongrádmegyében zöldmező és több  
pásztoroképző tanfolyam rendezését en-  
gélyezte. A város felhívást kapott,  
hogy kívánja-e Szentesre a tanfolya-  
mokat. A város bizonyára kívánni fog-  
ja, de ahogy sorsunkat ismerjük, nem  
nagyon merünk bizni, hogy a tanfolya-  
mokat csakugyan Szentesen rendezik.

**VAJDA műtövnősnél**

már 1-20 P-től gyűrük

függők, divatgombok, brossok, karórákötők, karcsattok, ajándék dísztárgyak,  
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

— **Emésztési nehézségek, bélyen-  
heség, gyomorfájás, májduzzadtág,  
ingerlékenység és áimatlanság** esetén  
az emésztőcsatornát reggel felkeléskor  
egy pohár természetes »Ferenc József«  
keserűviz alaposan kitisztítja, fertőtle-  
níti a gyomrot és a beleket, a vérke-  
ringést helyes utra tereli és felfrissíti  
az egész szervezetet. — Kérdezze meg  
orvosát.

— **Nem kell beharangozni** a mozi  
mai filmjét, mert ennek minden kocká-  
ja valami rendkívüli. Indiának a rejtél-  
mei éppen úgy láthatók a filmen, mint  
az ottani lélek sokszínűsége. Azonban  
a kis indiai gyerek játéka talán a leg-  
többet ér. Szinte nem is hiszi az ember,  
hogy egy ilyen teljesen tanulás  
nélküli fiú ilyen csodásan tudhat ját-  
sani. Az állatok felvételei a művészet  
határán mozognak és a dzsungel félel-  
mességét soha jobban nem érzékeltet-  
te még film. Közönségünk szereti az  
egzotikumot, mert igen nagy számmal  
mentek el a filmhez tegnap és a mai  
előadások iránt is az egész városban  
nagy az érdeklődés. Nagyszerű a buda-  
pesti repülőnap, a Fox Híradó és a 160-  
as tempót bemutató kulturfilm. Igazán  
hatalmas a mozi mai műsora.

— **Sakkverseny.** Nagy érdeklődés  
mellett kezdődött meg a Sakk Klub ez  
évi bajnoksága. Játéknapok csütörtök  
és vasárnap, amikor is a bajnokságra  
nevezéseket is elfogad a rendezőség.  
A verseny első díja ezüstserleg, má-  
sodik díj pénzjutalom és oklevél.

— **Iparügy.** Kiss Kálmán (Zrínyi  
ucca 41) az asztalosipar gyakorlására  
kér engedélyt.

— **A tetszhalott felült és vizet kért.**  
Frey György károlyfalvi gazda egy ki-  
száradt fát vágott ki a szőlőhegyen. A  
fa rázuhant. Életveszélyes sérüléssel vit-  
ték a kórházba. Esméletlenül feküdt  
teste elkékült, már mutatkoztak a ha-  
lál jelei, erre hazavitték. Másnap reg-  
gel a tetszhalott felült az ágyban és vi-  
zet kért. Visszavitték a kórházba, ahol  
állapota javult. Az éjszaka folyamán  
belső vérzést kapott és meghalt.

— **Állatbetegség.** Hivatalos jelentés  
szerint Kunszentmártonban megszűnt a  
lépfene.

**Gyors- és gépirást tudó  
leányt gyakornoknak  
felvesszünk. Cim a kiadóban,**

**A megye üdvözölte  
Szent-Györgyi Albertet**

A közigazgatási bizottság tegna-  
pi ülésén az alispán megemlékezett ar-  
ról, hogy dr Szentgyörgyi Albert sze-  
gedi egyetemi tanár Nobel-díjat nyert.  
Az efelett érzett hazafias örömben és  
lelkes együttérzésben Csongrádmegye  
közönsége is őszinte lelkesedéssel oszto-  
zik nemcsak a szomszédsága révén, ha-  
nem azon szoros szellemi és kulturális  
kapcsolatoknál fogva is, amely Szeged  
város és a vármegye népének és intéz-  
ményeinek sorsát és életét egymáshoz  
füzi.

Az alispán indítványára a közigaz-  
gatási bizottság a vármegye nevében  
táviratban tudatta a tudóssal igaz nagy-  
rabecsülését és benső üdvözlését.

**Lassan terjeszkedik  
felénk a hideg**

Szerdán még nem éreztük az idő-  
járás lehülését. Délelőtt enyhe esős idő  
volt, délután rövid időre a nap is ki-  
sütött.

A meteorológiai intézet azt közli,  
hogy a hűvösebb, sarkvidéki eredetű  
levegőtömegek folytatják előnyomulá-  
sukat Középeurópába. Tegnap reggel-  
re elérték Németország keleti részeit és  
az Alpok vonalát.

Csütörtökre Magyarországon is  
elénkebb lesz az északnyugati szél és  
bár a hőmérséklet nem sokat fog sül-  
lyedni, mégis hűvösebb benyomása lesz  
az időnek. A szélélénkülés a borultságot  
is megszünteti, illetve szakadozott tel-  
hőzetet hoz a helyére.

**Mosott rongyot**

vesz lapunk nyomdája.

Felelős szerkesztő és kiadó  
**VAJDA ERNŐ**  
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság  
nyomdájában, Szentesen.

**KOLONFELE**

Eladó egy 12-es igen jólövetű vadász-  
tegyver; értekezni Sáfrány Mihály ucca  
24. 6218-18.

Szalma van eladó. Fataragást, bicikli-  
hez oldalkocsit rendelhet Nyiri ucca 5  
szám alatt. 6217-18

Pászti Istvánnak egy kazal hereszalmá-  
ja van eladó Alsóret 234 szám alatt.  
6224-18

Sósborszeszt olcsón erőset kimerve Toff-  
ler drogériában szerezhetheti be. Ugyanott  
Fantázia kölni 20 fillér dekánként.  
6280-18

Modern fényezett dióháló, használt há-  
lószoba és konyhabutor olcsón eladó  
Széchenyi ucca 26. 6286-18

Lakását szépre és jóra akarja testetni,  
forduljon bizalommal Dancsó József  
szobafestőhöz, Borza ucca 20 szám.  
6256-28

Nagyszemű földi eper és kétszer terinő  
málnatövek, kisebb és nagyobb bukszus  
tövek olcsón kaphatók, ruhaneműek,  
különféle házbutorok eladók Harucker  
ucca 21. 6181-14

Most vasárnap este a citerások Erzsé-  
beti bálja, a Petőfiben. Elővételi jegy  
70 fillér, rendezőségénél. 6133-11

Petróleum gázfűző, rézüst üstházzal, ab-  
lak, kutágas, kutszivattyu, nagyteljesít-  
ményű, férfi, női télikabát eladó Rá-  
kóczi Ferenc ucca 73. 6339-21

Értesítés. A Független Kisgazda Párt  
helyisége a Petőfiben megnyit. Elnökö-  
ség. 6131-14

Sertésvágást és perzelést vállalok sa-  
ját gépemmel II. Széchenyi ucca 152  
szám. 6277-21

Használt butort adok és veszek, érte-  
kezni Bercsenyi ucca 65 szám alatt.  
6307-21

**Egy jó fotográfia a legszebb emlék!**  
Fényképeztesse le magát

**Fridrich műtermében**  
Kossuth ucca, Görög-udvar.

FÖLD

**Alsóréten** 2 hold föld, hereszéna, herépa eladó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 10 szám. 6216-18

**Fertőn** egy házföld eladó; értekezni lehet Nagyörvény ucca 68 szám alatt. 6120-14

**Derekegyházi** osztott földön a 333-as parcella eladó, esetleg haszonbérbe kiadó; értekezni Kigyó ucca 1. 6282-18

**Kistisza** szigetben földet veszek. Br. Harucker ucca 43 alatt. 6184-14

**Tiszai** ártéren 3 részlet föld eladó; értekezni Alsóréten 231. 6011-11

**Derekegyháza** Berkes Ferencnek a szemafom mellett 6 kishold földje kiadó; értekezni Lakos ucca 49 szám alatt. 6059-11

**40 hold** tanyásbirtok eladó Vekerzug 33 szám alatt; értekezni Tomka mézárósnál, Vásárhelyi ut 4. 6169-14

**Szentlászlóban** a Pataki-dűllőben buzával bevetett egy házföld kiadó; értekezni Asztalos rendőrnél. 6187-14

**Eladó** Lászlótelken 21 hold kövesuttal mesgyés szántóföld, 3 hold gyümölcsös-kerttel, tanya, melléképületek jókarban. Cim a kiadóhivatalban. 5887-XII-15

**Tanyás** 20 holdas földemet sürgősen olesón eladom. Cim a kiadóhivatalban. 6306-21

**Keresek** megvételre 4-6 holdas kis tanyás birtokot. Cim a kiadóban. 6130-14

**Nagyhegyen** 850 négyszögöl szőlőföld, használt irógép, kályha, varrógép, mázsa, fürdőkád eladó. Megtudható: Széchenyi ucca 59. 6243-30

HÁZ

**Eladó** Nagygörgős ucca 22 számú ház; értekezni lehet a Szeder-temető örök. 6244-18

**Pipacs** ucca 10 számú ház eladó, azonnal átvehető. Közalkalmazottnak havi részletre is; értekezni Nagyörvény ucca 7. 6239-18

**Huszár** ucca 2 számú ház eladó; értekezni ugyanott. 6283-11

**Eladó** a Rákóczi Ferenc ucca 66 számú sarokház és egy fias tehén Kovács mezőőrnél. 6292-18

**Sáfrány Mihály** ucca 92 számú ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott vagy Kisgörgős ucca 2. 6053-11

**Bartha János** ucca 5 számú ház eladó; értekezni lehet Batthyány ucca 3. 6183-14

**Simonyi Ernő** ucca 22 számú ház kedvező feltételekkel eladó; értekezni Lakos ucca 5 szám alatt hetipiackor. 6179-14

**Eladó** Kéreg ucca 57 számú ház és ugyanott két nagyfejű tehén. 6175-14

**Knézh Károly** ucca 2 számú ház sürgősen eladó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott a déli órákban. (Vásárhelyi ut.) 6192-14

**Tóth József** ucca 70 számú ház eladó, víz, villany bent; értekezni ugyanott. 6219-28

**Szegfü** ucca 2 számú ház eladó. 6253-18

**Batthyányi** ucca 15 számú háznak felépítési eladó, értekezni ugyanott. 6312-21

**Kalpagos** ucca 1 számú ház eladó. Felvilágosítást ad dr Wellisch István ügyvéd. 6129-14

**Mikez** ucca 1 számú ház minden elfogadható ártért sürgősen eladó. 6319-21

**Rákóczi Ferenc** ucca 96 számú ház eladó; értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. 6335-14

—: ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG :—

**Külterületen** jóforgalmu fűszerüzlet, dohány, szeszitalok kimérésével, eladó; értekezni Honvéd ucca 55. 6258-18

**Zöldfa-vendéglő** házzal, jogtolytonossággal, felszereléssel vagy anélkül is elutazás miatt eladó. 6288-18

LAKÁS, ELLÁTÁS

**Báró Harucker** ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó. 5488-L

**Butorozott** szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-L

**Butorozott** uccai különbejáratu szoba, fürdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 2943-L

**Udvári** nagy világos szoba butorozva vagy anélkül is kiadó Horváth Gyula ucca 9. 6172-14

**Cselédemberekre** mosást vállalok; értekezni lehet Sarló ucca 3 szám alatt. 6170-14

**Rákóczi Ferenc** ucca 96 szám alatt négy padolt szobából, konyha, két kamrából és nagy pincéből álló cserepes épület 400 négyszögöl telekkel eladó vagy földért elcserélhető. Villany és ártézi víz bevezetve; értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. 6189-14

**Különbejáratu** uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21. 6265-18

**Butorozott** szoba azonnal is kiadó IV. ker. Kisér ucca 27 alatt. 6270-18

**Egy kislakás** magányos nőnek vagy butornak, egy csinosan butorozott szoba kiadó Bercsenyi ucca 16. 6334-28

**Különlakás** van kiadó Nyiri ucca 10, 15-én elfoglalható. 6326-21

**Keresek** központhoz 5 vagy 10 pernyi járásra szoba-konyhás lakást, két hónapot is előre fizetem. Báró Harucker ucca 51. 6324-21

**Központon** kétszobás lakást vagy egy szobás előszobás lakást keresek. Cimet kérem a kiadóhivatalba leadni. 6134-11

**Két vagy háromszobás** lakást keresek mellékhelyiségekkel és udvarral, lehetőleg a központhoz közel, azonnal, cim: Lakos ucca 2. 6330-21

**Ingyen** lakást adnék takarításért családtalan házaspárnak; értekezni Vásárhelyi ut 5. 6338-21

MUNKA-ÁLLÁS

**Közülségleti** háztartási tömegcikkarugyár keres intelligens férfi utazókat Csongrád megyére jó fizetéssel és jutalékkal. Biztos megélhetés. Helyi főképviseelő Pásztor Sándor Kiss Zsigmond ucca 20. 6087-14

**Kisebbszékű** szőlőhöz éves munkás kerestetik. Széchenyi ucca 55 szám. 6177-14

**Takarítónő** azonnalra felvétetik Kossuth ucca 18. 6194-14

**Keresek** 50-60 év körüli asszonyt, aki háztartást vezet és tehenet is tud fejni, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 21 alatt. 6313-21

**Tanyási** keresek bökényi tanyára; értekezni Bálint ucca 10. 6329-21

**Kert és földmunkára** tanyára magányos idősebb embert egész évre, seprűkötő embert házhoz, ugyanoda tejet keresek. Pintér fogy. adóellenőr, Fekete Márton ucca 17. 6325-21

**Gyors- és gépiró** ügyvéd irodában alkalmaztatik. Cim a kiadóhivatalban. 6126-14

**Takarítónő** felvétetik Kossuth ucca 18 sz. alatt. 6125-14

**Tanyást** keresek; értekezni lehet Kistóke 219 szám alatt Bartha Jánosnál. 6322-21

**Ügyes** fiut tanulót felvesz Vass Ilonka és Huszthy József divatüzlete. 6316-21

**Ürizzabóság**hoz ügyes fiut tanulónak felvesz Tóth szabó, Lakos ucca 19 szám. 6336-21

**Kertibutorok, kocsikások** és minden kocsárfonó munka legelősebben készüti ifj. Molnár Bálintnál Bercsenyi ucca 102. 6235-28

**Egy jó** fiu tanulónak felvétetik Dobossy és Batka lakatos műhelyében, Munkácsi ucca 2. 5933-14

**Disznóperzselést** géppel vállalok Bercsenyi ucca 55, oldal kiskapu. 6247-28

JÓSZÁGOK

**Egy** fejőstehén, mely vágásra is alkalmas, eladó; Nagyvölgy 2 szám alatt. 6260-18

**Eladó** 2 ló 3-8 hónapos, 4 választási malac Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt. 6262-18

**3 darab** 7 hónapos süldő eladó Kéreg ucca 2 szám alatt. 6250-18

**Tönni való** liba van eladó Farkas Mihály ucca 4 szám alatt. 6275-18

**Derekegyháza** 180 szám alatt két hasas nagyszőrű magyar birka van eladó; értekezni lehet ugyanott Ruzs M. Antallal. 6297-18

**Egy fiatal** paripaló, egy férfi ünnepelő nagykabát eladó; értekezni Nádasdi ucca 15. 6295-18

**Telítetésre** 6 darab lovat, 4 darab marhát vállalok. Cim a kiadóhivatalban. 6200-14

**I. ker. Kristó** Nagy István ucca 2 szám alatt engedélyezett suta fehér bakka fedeztetek. 6188-14

**Kistókei** iskola mellett a Vecseri tanyában két darab kancaló eladó. 6196-14

**November 3-tól** kezdve a kannaal való fedeztetést Sáfrány Mihály ucca 30 alá helyezte Gyarmati László. 6197-14

**Tehenet** fejőre vállalok; érdeklődni Rákóczi Ferenc ucca, Török Imre kovácsműhelyében. 6242-14

**Sürgősen** eladó 5 darab 8 hónapos süldő és egy nagy szenes kályha Nagyhegy 241 szám alatt. 6290-11

**Eladó** egy és fél éves »Arvalegény« félvér kancsók, hétfőn és csütörtökön délelőtt megtekinthető Nyiri ucca 13. 6301-14

**Kettő darab** 5 hónapos kisjenei malac és Kistóken egy boglya gyepszéna eladó, értekezni Vecseri ucca 7 alatt. 6310-21

**Nagyhegy** 357 alatt egy 120 kilós zsírsertés eladó Bodnár Imrénél, a Szeder-temető közelében. 6309-21

**Eladó** 5 darab 7 hónapos mangalica süldő, értekezni lehet Kistóke 199 szám alatt Sarkadi Mihályal. 6323-21

**Eladó** egy hasas kanca és 2-3 éves csikó és oszlopoknak való akácák Kistóke 195. 6321-28

**Egy botejú** 8 éves tehén eladó Dónát 145-a szám alatt Bodor Sándornál. 6315-21

**Alsóréti** tanyámra egy tehenet fejőre egy borjuval, esetleg 2 nagyobb borjut telelőre vállalnék; értekezni Bercsenyi ucca 31. 6055-11

**Eladó** 1-7 éves hasas fias fejőstehén, Királyság 32. 6337-21

KÜLÖNFÉLEK

**Magasfoku** kitünő kadarka bor literenként 40, öt liternél 38, tíz liternél 36 fillér Boross fűszeresnél, Nyiri-köz. 6285-18

**Garnitúra** dob golyós gazdasági és egy kerekas rokka, 6-os flóbert eladók Jókai ucca 96. 6284-18

**Egy** hármastejú traktoreke, 500 kilós mázsa és egy hévér eladó Nagyörvény ucca 67 szám alatt. 6294-21

**Vizmentes** ponyvát minden méretben részletre legelősebben Baráth borkereskedésében szerezheti be a Felsőpárton, Batthyányi ucca 21. 6293-18

**Egy** hangszórós Orion rádió és egy kocsira való köpönyeg eladó Stammer Sándor ucca 10. 6245-18

**Tiszta** levágott haját veszek Szilágyi fodrász, Kossuth ucca 12. 6257-18

**Ültetnivaló** nemesített bírs, noszpolva, eper és diófák eladók Sarkadi Mihály ucca 15, Alsóréti uttelep. Váradinál. 6263-21

**Eladó** egy öntött sparhelt, szép télikabát és egy pár csizma Horthy Miklós ucca 3 szám alatt. 6308-21

**Takarmányrépa** van eladó 25 vagy 30 mázsa körül Fekete Márton ucca 1 sz., uttelep. 6330-21

KOLO

**Levellesszár**, haj, betegtolókosci, eladó Széchenyi ucca 65 fillértől

**Jóminőségű** flanel flanelok 65 fillértől

**Öcska** kalapját né átvassaljuk, ofyan ray, Kossuth-ter

**Magyartési** csárdás 50 filleres belépő lesz. Izletes kocsonjettel: Oláh József

**Géptörlőrongyot** gépműhely.

**Egy használt** férfi keresek. Ifj. Varga ca 2.

**Elveszett** Petőfi ucc mere ucca 33 számú r. Megtaláló Petőfi mat kap.

**Elveszett** Szürszaluccán Simonyi János egy uj feketecsicke vigye a rendőrséghez

**Többféle** ültetnivaló Széchenyi ucca 10

**Száraz** szint vagy bérbe. Cimet a kiadóhivatalban

**Cséplőgép** 1070-es, tizéves teljesen jó, vagy magában is használható, káldók adják le a káldókat Fábriáknál kadi tanyán.

**Cirkot** felesbe vagy nyára is megvelek.

**Mézet**, mákot, kóvesz Szépe fűszer

**Szekér**, eke, egy hizónak való süldő vemhes törzs any 284, Juhász Ferenc

**Eladó** egy férfi középtermétre való szu ucca 7 szám alatt

**Nádszéktonást** áll Molnár ucca 8-a

**Mindenféle** házi edényeket veszek

**Ingyen** adom a megetetésre; megvan ucca 32. Sarló

**Eladó** egy faskályha sparhelthez való fűző ucca 1 alatt

**Eladók** kaszni, c mosdó, 270 kéve

**Egy** jóállapotban lévő (ső) ajtó eladó Nagyörvény ucca 29 szám alatt.

**Ondoláltasson** Molnár köz 3, mert frizur

**Hordót** 400 liter keresek. Kalpagos

**Gőzfürdő** hetenként és vasárnap. Kád

**Ha** tinom karlsborszerszűtet akar, K Rákóczi Ferenc

**Egy** boglya heré adó Alsóréten 181 Györgyynél.

**20** vontató törekni lehet I. ker. K alatt.

**Egy strátkocsi** eladó

**Építkezésből** kimarokat és egyéb Csige István fű

**Elsőrendű** jóborotányos áron csat alatt vehet.

Vény

ság vasárnap  
nyek megte  
avaslat.  
dtek be:  
át Feri és  
kacs Pörike,  
szóné, Gaál  
Bogyi Ilona,  
Katika, Laka  
Sándorné,  
Laci, Kovács  
Kun Eszter  
Jánosné, M  
riska, Molná  
yné, Varga S  
Óze Lajosné,  
a és Lajoska,  
Ignácné, F  
Eszter, Gágy  
né, Bartucz  
Feri, Fazekas  
acs Jusztika, i  
kes József, R  
ndor, Kovács  
orváth Juci,  
ndorné, Dékán  
Bösi, özvegy  
Miklósné, Tur  
Lidika, Györ  
Pityu, Varga I  
Blázsik István,  
Juliánna, Varg  
ni Vilma, Cs  
Imre, Miklós  
és Lidika, Szöl  
Bese Pirokska.  
heggyűzők köz  
dményét és a  
asárnap közli

ORT

bi birközövese  
csapatbajnok  
során vasárna  
ardája Szentes  
a törő HMTE-  
órai kezdettel  
ndezik. Szentes  
volt birközöve  
gy érdeklődéssel

ca 1 számtól R  
egy függönyo  
őfi ucca 1 alatt  
63

kerékpárt megv  
Károly Klauza  
63

6 uccától a Kl  
nő ucca 29 sz  
mellény, megf  
63

tes eadó Szécl  
63

13-án a Székely  
Belépődíj. 80  
ker a vendéglő  
63

gen jólövetü va  
Sáfrány Mihály  
621

Fatragást, bi  
ndelhet Nyiri uc  
621

egy kazal heresza  
rét 234 szám al  
622

n erőset kimerve T  
erezheti be. Ugya  
fillér dekánként  
628

mulók tanítását v  
ucca 7. szám. 600